

EUROPSKI DAN JEZIKA U OŠ SMILJEVAC

26. rujna 2023.

„Diljem Europe, 700 milijuna Europljana zastupljenih u vijeću Europe s 46 država članica, potiču se na učenje više jezika, u svakoj životnoj dobi, u školi i izvan nje. Budući da je jezična raznolikost alat za postizanje većeg međukulturnog razumijevanja i ključni čimbenik bogate kulturne baštine našeg kontinenta, Vijeće Europe promiče višejezičnost u cijeloj Europi.

Na inicijativu Vijeća Europe, Europski dan jezika obilježava se 26. rujna još od 2001.“ (<https://edl.ecml.at/>)

Učenici i učitelji naše škole i ove su godine tijekom mjeseca rujna obilježili Europski dan jezika.

Učenici petog i šestog razreda sudjelovali su u već tradicionalnom natjecanju u sricanju (Spelling Bee). Za učenike sedmih i osmih razreda po prvi puta je organizirana zajednička kvizijada u kojoj su predstavnici svih razrednih odjela imali priliku pokazati svoje znanje o europskim jezicima, zastavama, znamenitostima, poznatim osobama, nacionalnim jelima i sportskim obilježjima europskih država. Čestitamo pobjednicima!

U Gradskoj knjižnici Zadar (ogranak „Aleksandar Stipčević“ – Arbanasi) postavljena je izložba likovnih radova učenika petih razreda naše škole pod nazivom *My favourite Word* (Moja najdraža riječ).

Skupina glazbeno nadarenih učenika izvedbom prepjeva pjesme „Najlipša si“ Ivice Sikirića Iće na njemačkom jeziku predstavila je našu školu na manifestaciji obilježavanja Europskog dana jezika u organizaciji Sveučilišta u Zadru održanoj na zadarskom Forumu 26. rujna 2023.

Učenici 7. d razreda zajednički su izradili plakat pod nazivom *One Class – Many Cultures* u kojemu su predstavili jezike koji se u razredu govore te kulturna obilježja država u kojima su ti jezici službeni.

U holu škole postavljena je izložba učeničkih radova na engleskom, njemačkom i talijanskom jeziku s temom države, obilježja i jezici

Europe. 26. rujna 2023. u holu škole održana je projekcija digitalnih uradaka učenika s istom temom.

Učenici šestih i četvrtih razreda izrađivali su male europske rječnike te pisali pozdrave i pitali „Kako si?“ na više Europskih jezika.

Sve navedene aktivnosti koordinirale su učiteljice engleskog, talijanskog i njemačkog jezika.

Obilježavanje Europskog dana jezika u OŠ Smiljevac zabilježeno je kao događanje i na službenim mrežnim stranicama Europskog dana jezika (European Day of Languages) <https://edl.ecml.at/>.